

今天 晴到多云 午后局部地区阴有阵雨或雷雨 白天最高气温37℃~39℃



明天 晴到多云 午后局部地区阴有阵雨或雷雨 早晨最低气温25℃~27℃

梧桐树下的爱心长卷

衢州慈善日活动侧记

记者 周芸 文摄影 通讯员 方媛媛



“慈善一日捐”活动现场。

9月5日是第十个“中华慈善日”。为迎接这一特殊日子,9月4日上午,衢州市民政局、衢州市慈善联合总会在柯城区荷花公园举行第十个“中华慈善日”慈善文化“五进”活动暨“慈善一日捐”系列活动。

主持人宣布活动启动时,台下已聚集起数百名市民。阳光穿过梧桐叶隙,在写有“汇聚向善力量,共创美好生活”的背景板上投下跳动的光斑。

启动仪式结束后,现场活动有序开展。市慈善总会进行慈善项目成果展示,向市民们呈现近年来衢州市慈善事业的丰硕成果;市民政局开展《慈善法》等法律法规宣传,通过发放宣传资料、现场讲解等方式,提升市民对慈善法律法规的认

识与理解。

柯城区雪儿梦爱心公益服务中心在现场组织“慈善一日捐”募捐活动,市民们纷纷献出爱心。该中心还同步开展丰富多彩的公益活动:邀请柯城区人民医院医生为社区居民义诊,提供免费医疗咨询与检查服务;近10家爱心企业积极参与,开展义卖活动,所得款项全部捐赠给慈善事业;志愿者们则免费为市民提供绿豆汤、饺子,还开展理疗、理发、按摩等志愿服务,受到市民一致好评。

衢州市民政局相关负责人介绍,近年来,衢州市积极打造山区慈善事业高质量发展新样板,构建“1+6”慈善品牌体系——市级凝练“崇贤有礼善行三衢”慈善品牌,各县(市、区)也培育出一批特色鲜明的慈善子品牌。同时,通过多形式开展“慈善一日捐”活动,近3年全市筹集善款8000余万元;依托山海协作机制,引进市外慈善资金5500余万元,这些善款如涓涓细流汇入民生工程。衢州市先后实施“老年幸福食堂”“筑梦未来”“善居工程”等慈善项目:建成老年幸福食堂60多家,让长者暖胃更暖心;资助困难家庭学生10950多人次,发放资助金1100多万元;改造困难家庭住所880多户。

此次推出的慈善文化“五进”活动,旨在让慈善之花在更广阔的土壤绽放:进机关,党员干部带头示范;进企业,爱心力量持续汇聚;进乡村,文明乡风浸润民心;进社区,邻里互助蔚然成风;进家庭,向善基因代代相传。正如活动现场一位老党员所说:“慈善不是少数人的壮举,而是每个人的微光。当这些光聚在一起,就能照亮很多人的生活。”

这场持续3小时的活动,最终募集23500元善款,为衢州第十个“中华慈善日”写下生动注脚。而在城市的各个角落,更多无声的善举仍在继续,让“崇贤有礼”的文脉在新时代焕发生命力。



市民政局相关负责人向热心公益的市民、爱心企业颁发证书。



志愿者为市民义剪。



志愿者免费为市民提供绿豆汤。

曾拿下首届全国外卖配送行业职业技能竞赛冠军
送外卖的衢州姑娘上榜“中国好人”
“只有不断提升自己,未来才会越来越可期”

2版

生活家 周刊

东海鲜味,朝发夕至
来本家品地道海味

7版